

美国发布国家安全战略,强调“美国优先”,将中国视作“竞争者”

中方敦促美方停止歪曲中方战略意图

美国白宫18日公布总统特朗普任内首份国家安全战略,重申“美国优先”,强调经济发展攸关国家安全。

针对美国政府发表的国家安全战略报告涉华内容,中国外交部发言人华春莹19日表示,中方敦促美方停止故意歪曲中方战略意图,摒弃冷战思维和“零和”博弈等过时观念。



12月18日,在美国华盛顿,特朗普就发布国家安全战略发表讲话 新华社/美联

特朗普:每一个决定和行动都在推行“美国优先”

这份68页的文件将“保护国土安全”“促进美国繁荣”“以实力维持和平”“提升美国影响”列为国家安全战略的“四大支柱”。

特朗普政府强调促进美国经济对于确保国家安全的重要性,提出将通过放松监管、推进税改和发展基建等一系列手段,重振美国经济。

特朗普政府强调,美国致力于加强国土安全,将强化边境管控、收紧移民政策,通过增强导弹防御体系等手段强化美国国防大

规模杀伤性武器能力。此外,美国将继续寻求在全球科研创新领域保持领先地位,并充分利用自身拥有的能源优势。

特朗普政府在国家安全战略中就朝鲜、伊朗、“基地”组织和极端组织“伊斯兰国”等对美国带来的威胁提出警告。

值得注意的是,与奥巴马政府时期的国家安全战略相比,特朗普政府将气候变化从美国面临的战略威胁名单中“除名”。

在这份国家安全战略中,特

朗普政府称美国面对一个充满“竞争”的世界,并将俄罗斯和中国等国视作美国“竞争者”。

特朗普政府表示将强化美国竞争优势,增强军事、核力量、太空、网络和情报等方面竞争力,提升美国的全球影响力。

与前任奥巴马以及小布什只发布文件不同,特朗普当天还专门就发布国家安全战略发表了公开讲话。特朗普强调,“经济安全就是国家安全”,自己所做的每一个决定和行动都是在推行“美国优先”。

我外交部:冷战思维、“零和”博弈观念只会损人害己

在中国外交部19日举行的例行记者会上,有记者问:据媒体报道,美国政府18日发表了国家安全战略报告,对中国内政和外交政策有多处批评,把中国等称作美国利益的竞争者。请问中方对此有何评论?

外交部发言人华春莹说,中国人民对自己选择的发展道路中国特色社会主义充满信心。历史和现实已经证明,这是一条符合中国国情、实现国家富强和人民幸福的成功之路。中国取得的发展成就是举世公认的。

华春莹表示,中国始终不渝走和平发展道路,坚定不移奉行互利共赢的对外开放战略。中国积极发展全球伙伴关系,扩大同各国的利益交汇点,推进大国协调和合作,按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外交方

针深化同周边国家关系,秉持正确义利观和真实亲诚理念加强同亚非拉广大发展中国家团结合作。中国秉持共商共建共享的全球治理观,倡导国际关系民主化,坚持国家不分大小、强弱、贫富一律平等,支持联合国发挥积极作用,支持扩大多边发展中国家在国际事务中的代表性和发言权。

她说,中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,中国在世界各地的经济和外交活动受到各国普遍欢迎。国际社会对此是有目共睹的。

华春莹说,中国绝不会以牺牲别国利益为代价发展自己,也绝不放弃自己的正当权益。中国坚定捍卫自己的主权、安全和发展利益,任何人都不要幻想让中国吞下损害自身利益的苦果。中国的发展主要依靠全体中国人民

自身的努力,同时也得益于中国同世界各国的互利合作。近几年来,中国每年为世界经济增长率的贡献超过30%,这就是一个有力的证明。

她说,中方一贯认为,作为最大的发展中国家与最大的发达国家、世界前两大经济体,中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面肩负着重要的责任,拥有广泛的共同利益。合作是中美唯一正确选择。

华春莹表示,作为两个大国,中美之间存在一些分歧不足为怪。对此,应该在尊重彼此核心利益和重大关切基础上,采取建设性方式妥善处理。中方敦促美方停止故意歪曲中方战略意图,摒弃冷战思维和“零和”博弈等过时观念,否则只会损人害己。

据新华社

北京法院公开审理“老虎伤人”案

19日,北京市延庆区人民法院分别依法公开开庭审理原告赵某、赵某某、周某(分别系死者周某某之女、之夫、之父)诉被告北京某野生动物世界有限公司生命权纠纷和原告赵某诉被告北京某野生动物世界有限公司健康权纠纷两案。

2016年7月23日下午,赵某一家三口与母亲周某某乘坐私家车到北京某野生动物园游玩。游览至东北虎园出口附近时,赵某从副驾驶下车,从车头绕到驾驶室旁边位置,被老虎咬住背部拖至不远处的山坡平台处。周某某下车救助也遭老虎袭击,事故导致赵某受伤、周某某死亡。

原告方认为,被告提供的猛兽区“自驾游”项目系违法经营,项目设计存在的缺陷是事故发生的根本原因;被告仅看重商业利益,漠视游客人身和财产安全,游客安保制度极度缺失,无应急预案且没有及时有效救助。根据相关法律规定,被告对周某某的死亡及赵某的受伤负有不可推卸的责任。据此,原告赵某、赵某某、周某以生命权纠纷为由起诉要求被告赔偿因周某某死亡产生的全部丧葬费、死亡赔偿金、精神损害赔偿金等共计149万余元;原告赵某以健康权纠纷为由起诉要求被告按照70%的比例赔偿后续整形医疗费、误工费、护理费、营养费、残疾赔偿金等

各项损失共计69万余元。

被告辩称,被告系合法经营的企业,延庆区安监局等部门做出的事故调查报告中关于相关事实的调查及认定结果说明,园方在此事件中无过错;被告履行了提示、告知、警示义务,尽到了管理职责;事故发生后,被告采取了适当的救助措施,出于人道主义精神,被告先行垫付了抢救费、食宿费等相关费用;原告诉讼请求数额过高且相关项目无依据。因此,被告依法不应承担赔偿责任。

原告亲属、被告公司人员,部分人大代表、政协委员到庭旁听。14时18分,两案庭审全部结束。法院将择日宣判。据新华社

美国列车脱轨致百余人死伤

美国一列列车18日早高峰时段在华盛顿州塔科马以南脱轨,至少3人死亡、超过100人受伤。运输部门着手调查脱轨原因,列车超速、铁轨升级不到位等潜在隐患跃入公众视野。

美国有线电视新闻网报道,由西雅图开往波特兰的501次列车18日7时40分左右在杜邦脱轨,事发地位于塔科马以南大约30公里。列车14节车厢中13节脱轨,其中数节冲出高架桥,坠落在5号州际公路路面,场面一片混乱。

紧急情况应对部门随即出动,前往营救被困人员,处置清理泄漏燃油等。华盛顿州官员布鲁克·博瓦介绍,列车搭载77名乘客和7名乘务人员。

杜邦消防队长拉里·克里克莫尔说,至少3人死亡,超过100名伤员被分别送往皮尔斯、瑟斯顿等附近各县医院。据一名卫生部门发言人介绍,其中4人伤势危重。

列车车厢坠落在5号州际公路上,殃及至少5辆汽车和两辆卡车,车内人员受伤。这条公路的南向行驶车道随即暂时关闭。

美国全国铁路客运公司最新开通了西雅图与波特兰之间的铁路客运线路,18日是首次

运行,不料酿成惨剧。此前,这条铁轨只偶尔用作货运和军用运输。

乘客克里斯·卡恩斯回忆,他坐在第三或第四节车厢,感觉列车“运行节奏良好”,据他估算时速在110公里至130公里之间。突然,“我们猛震了一下,接着听到列车车厢挤压的噪声。后来,我们被弹射到前面的座位”。

卡恩斯说,一些乘客使劲蹬踏列车车厢窗户,踢破玻璃后爬到外面求救。

高架桥下,不少驾车上班的人纳闷为何拥堵,后来仰头看见悬挂在半空中的列车车厢,目瞪口呆。

美国国家运输安全委员会派遣一个20人工作组,前往调查列车脱轨事件。事发原因有待调查,但一些人怀疑列车超速。

一家铁轨维修企业的员工蕾切尔·坎宁安介绍,事发路段是弯道,对列车最高限速为每小时30英里,即48.3公里。如果乘客卡恩斯估算的110公里至130公里时速属实,列车显然超速。

联邦调查人员18日晚些时候说,初步调查显示列车当时速80英里,即128.7公里。

据新华社



列车脱轨现场 新华社/路透

天天出彩

福彩双色球(2017149期)

红球号码:5 8 15 20 27 30

蓝球号码:13

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 67注 5031231元

其中:二等奖 47注 5456762元

复式投注

福彩15选5(2017346期)

中奖号码:5 7 8 9 14

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 58注 2618元

体彩7位数(17198期)

中奖号码:6 19 8 8 7 7

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 2注 28301元

体彩排列3(17346期)

中奖号码:1 0 3

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 273注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 570注 173元

体彩排列5(17346期)

中奖号码:1 0 3 9 0

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 14注 100000元

福彩3D游戏(2017346期)

中奖号码:8 6 1

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 140注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 800注 173元

体彩鸡毛信

大乐透开4注头奖 今晚奖池43.64亿!

12月18日,体彩大乐透第17148期开奖,全国共送出4注头奖。其中2注为1373万元追加投注头奖,出自内蒙古和黑龙江;2注为858万元基本投注头奖,出自河南和湖北。今晚开奖前,大乐透奖池已达43.64亿元,敬请关注。

苏彩